

大人的事，孩子何辜

报复情人“用情不专” 女子杀害情人儿子，再卖自己孩子

俗话说，虎毒不食子，但一名35岁的女子，为了报复情人“用情不专”，不但杀害了情夫与其前妻生的儿子，还把自己和情夫生的儿子卖掉。昨日，参与贩卖婴儿的两名嫌疑人也被高新区检察院批捕。

晚报记者 徐富盈 实习生 王阳 陈丰



市民用DV拍下解救过程。在解救中，为了不让孩子害怕，他的眼睛被手蒙住。

同居生下一子，情人却要与前妻复婚

2005年5月，中牟县郭庄镇的杨军和妻子张华因为感情不和离婚，但离婚不离家，2女1子归张华，杨出抚养费。当年10月，杨军与金水区胡寨村理发店女老板胡琴平相识，后同居在一起。当时胡也离婚，杨答应与胡结婚。

2006年9月，怀孕9个月的胡等着杨与其结

婚时，却等到杨要与前妻复婚的消息。杨让胡把腹中的胎儿引产，遭胡拒绝。10月，胡产下一子。其间，杨多次提出与前妻复婚，令胡心

灰意冷。没有名分的胡，看到杨与前妻生的4岁的儿子小超时，遂起了歹念：“你不叫我过好，我要杀了你的儿子。”

因恨而报复，对情人4岁儿子下了毒手

2007年2月2日，胡琴平见杨马上复婚，她以买袜子为名，将杨的儿子小超从郑东新区祭城小营村带出，来到中牟县一旅馆内，要了一个单间。胡把4岁的小超向屋内领时，4岁的孩子抬头对她说：“我想找爸爸。”胡称看了电视就去找。随后，

胡关上门，给自己孩子喂奶让他睡熟后，她对着正看电视的4岁的小超下了手。她把小超拉到一边，双手卡他的脖子。被卡的小超身子一歪，两眼直直地看着胡，双眼透出哀求的目光，胡吓了一跳，把他放开。

随后被警方抓获的

胡，在笔录中记录了她当时的心态。“我卡了他脖子后松开，见他眼光太可怜，就松了手，但随后想，他已发觉我要杀他，还仰脸问我‘咱啥时找俺爸，我要找俺爸’。他越是说这句话，我越是害怕，害怕我卡他脖子的事露了馅。杨军会马上复婚，小超有爸，可我4个月的孩子4岁时叫谁爸？我越想越生气，再次双手卡他脖子，他双腿乱弹。我又用枕头盖了他的脸，3分钟后，孩子不动了。我摸了摸，身子虽热，鼻子里没气了，我把他放到床头柜里，抱着我的儿子跑了。”

自己的孩子，也被她伙同他人卖掉了

胡琴平说，她乘火车赶到上海，想把儿子卖掉或送人，但找到朋友后，他们不敢要。2月20日她给杨军打电话，说两个孩子都卖了，不让他找了。随

后，她从上海回到新郑市龙王乡椿树庄老家，找到前夫张现五与邻居刘巧妮，以35000元的价格，让他们两人帮助把怀里的儿子卖掉，张得到15000元好

处费。后来胡办了名为刘花霞的假身份证，到昆明打工。5月初，郑州民警将胡抓获。9月21日，与胡琴平一起参与卖婴儿的张现五和刘巧妮，以涉嫌买卖

婴儿被警方抓获。昨日上午，参与贩卖婴儿的张和刘，被高新区检察院批捕。至此，一起杀人卖人案全部告破。

线索提供 胡亚鹏

酱油瓶口卡住5岁男孩手指

医院束手无策 忙打119请消防员来救急

□晚报记者 徐富盈 实习生 赵惠娟/文 廖谦/图

本报讯 昨日上午，在郑大一附院急诊室，一个特殊的病号难住了医生。5岁小男孩的一个指头塞进玻璃瓶内，再也弄不出来。因医院没有专门器械，护士就拨打了119求助，经过消防人员半个小时左右的努力，终于安全地将小孩的手指从瓶口取出。

昨日11时许，几位焦急的家人带着一名5岁的男孩赶到郑大一附医院急诊科，进门就说：“俺孩子手指头被瓶子卡住出不来了，咋办？”急救人员发现，孩子食指套着一个带玻璃碴的玻璃瓶嘴儿，很明显瓶子被打碎了，只留瓶嘴儿和一个塑料环套在孩子手指上，被套手指已经红肿。医生观察后称，强行打开这个东西，可能会弄伤孩子的指头，因医院没有专门的器械，随后，护士拨打了119求助。

据了解，求治的男孩姓冯，刚5岁，昨日上午在家里玩时，不小心把自己右手食指塞进酱油瓶里，没想到塞进去后怎么也拔不出来了，可急坏了他的父母和爷爷。他们先是试着用手往外拔，后又把瓶子敲碎，只剩瓶嘴儿在手指上，可是还是弄不下来，眼看孩子手指开始红肿了，才急急忙忙来到医院。

赶到的消防人员，先用钳子把塑料环上面的玻璃瓶嘴儿一点一点拔掉，因为怕伤到孩子手指，消防人员非常小心，10多分钟才把这个小瓶嘴儿的玻璃拔完。可剩下的塑料环竟然在手指上也取不下来，于是消防人员又用手术刀和剪刀小心地把塑料环剪开，又是10多分钟过去了，孩子的手指终于完好地被消防队员解救出来。

线索提供 冯女士

通通有

都市健康

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63399000 67655128

痛风 藏药普兰特十味乳香轻松拔掉“酸钉子”

痛风治不好 男人就残了

患者多，痛风吃药醉，三年前就得了痛风，脚趾头关节疼，就像在石头缝里拽进去无数钉子一样，疼得你直生打滚儿，真恨不得拿个斧头将其砸烂剥下来。更非受的足自从得了这病，那方面的魅力越来越差。在老婆面前抬不起头，这病还不能扯到不能喝酒，老公因此不敢沾边，过得像个男人吗？

多亏李主任给我开了藏药普兰特十味乳香，连服三次见效，每次服药后，脚趾头关节不再疼了，夫妻生活质量显著提高，老公的尊严回来了！

痛风咨询：0371-66627689；紫荆山百货负一楼藏药普兰特十味乳香（咨询电话：0371-66627689）

肺宁

止咳停喘，五年见影 免费验证，无效退款

治疗周期：咳、喘、气、闷、堵、痰的症状全部消失，各种呼吸系统疾病彻底治愈。

肺宁胶囊，免费验证，无效退款

买5盒肺宁胶囊送1盒，买10盒肺宁胶囊送2盒，买20盒肺宁胶囊送3盒，买30盒肺宁胶囊送4盒。

参加对象：慢性、哮喘、急慢性支气管炎、支气管扩张、尘肺、肺水肿、肺心病、咳嗽、痰多、胸闷胸痛、呼吸困难。

订购电话：66626353，紫荆山百货负一楼藏药普兰特十味乳香、亚纳比亚面部护理区、泰隆汽修房（穿过宝来门）、怀仁堂、黄河路服装市场东侧。

肿瘤患者 免费救助赠药活动

肿瘤病人求医的艰难在于漫长、痛苦、总被歧视的巨大副作用，同时高昂的治疗费用让患者带来了沉重的负担。为帮助肿瘤患者减轻痛苦，降低治疗费用，国际抗癌产品“你生我爱”共计六项免费援助，免费治疗的疗程，同时举行大型的优惠活动，时间仅限10天，望广大肿瘤患者抓紧报

名，限额100名，先报先得，详情如下：

救助对象：各种类型的肿瘤患者，仅限第一次，尤其是早期肿瘤患者。

救助内容：救助年龄不限，年龄不限，性别不限，国籍不限，肿瘤治疗费用。

名额限制：100名，先报先得。

报名电话：0371-66627160

中国中医药学会

特约刊登

特别提醒：

打呼噜

打呼噜是大病
无声要注意
夜间呼吸暂停的根源

睡眠紊乱引起的鼾症，建议医护尽职，从根本上杜绝问题。

每天3袋止鼾茶，彻底告别各种年龄段的打鼾者。由咽部病变引发的咽部异物感、口臭等，此法屡试有效，在国内广泛流传！

1-2周期：鼾消失，呼吸稳，睡眠酣，乏力消失，性功能提高，心律正常，心跳供血充足，白天嗜睡，晨起头痛，头晕目干改善。

3个周期：消除口臭，增强免疫，提高睡眠质量，彻底杜绝打呼。

订购咨询：0371-60503962，打进电话订购享受“买10送3”的优惠！紫荆山百货负一楼、怀仁堂、黄河路服装市场东侧。